

В нашем колледже каждый день насыщен разнообразными событиями. Ведь студенческие годы не заключаются в одной учебе. Здесь есть все возможности раскрыться как личности. Можно петь, танцевать, заниматься спортом, участвовать в различных конкурсах и соревнованиях. Можно открыть в себе новые способности, о которых раньше даже не подозревал.

Зимняя пора для студентов насыщена учебой - это период сессии, сдачи экзаменов и веселых торжеств по случаю празднования Дня российского студенчества. При проведении тематической дискотеки студенты группы 111 по профессии "Повар, кондитер" удивили всех артистизмом и находчивостью. Отрадно, что первокурсники являются активными участниками всех проводимых мероприятий.

Так, Шушкевич Татьяна, студентка 1 курса по профессии "Повар-кондитер" приняла участие в республиканском творческом конкурсе "Новогоднее вдохновение" и отмечена дипломом 1 степени. Студенты под руководством преподавателей приняли участие в конкурсе рисунков, фотоконкурсе "Зимние забавы", "Мир глазами детей".

8 февраля, в День российской науки, сборная команда Многопрофильного колледжа

ПОРА ПОБЕД И СВЕРШЕНИЙ



приняла участие в районном Фестивале науки "Сохранить природу - сохранить жизнь!", посвященном Году экологии. Студенты Савинский Андрей группы 211 по профессии "Автомеханик", Черненко Диана группы 711 по специальности "Дошкольное образование", Михайленко Денис группы 811 по специальности "Экономика и бухгалтерский учет" стали победителями в номинации "Экологические проблемы Калмыкии". Черненко Диана защитила проект по теме "Экологические пути улучшения г. Городовиковска и моего дома".

Ярким событием в жизни колледжа становится выход каждого номера студенческой газеты "Профи". Всякий раз удивля-

ется таланту юных журналистов, их умению "зацепить" читателей, вскрыть насущные проблемы, вызвать на дискуссию.

Но все, же самое главное в студенческой жизни - это дружба и студенческое братство. Вместе ребята не только учатся, занимаются общественной и научной работой, но и еще живут огромной и дружной семьей. Совместно отмечают праздники, во всем помогают друг другу, радуются не только своим успехам, но и успехам своих товарищей. Студенческая дружба остается на долгие годы, а иногда и на всю жизнь.

Елена ВИДРЮЧЕНКО,
руководитель
воспитательной службы
Многопрофильного колледжа